

МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ПОВСЕДНЕВНО ЗАБОТИТЬСЯ О СЕМЬЯХ ФРОНТОВИКОВ!

Воины Красной Армии в суровой фронтальной обстановке, громя и уничтожая фашистскую нечисть, оказывают помощь беззащитной слабейшей половине населения. Беззаветная служба родке, защита священной земли от врага, фронтовики вправе рассчитывать на то, что его семья в тылу хозяйствуется, паритивно и общественные организации оказывают соответствующую материальную помощь, работают в бытовых делах, помогут в воспитании детей, продадут максимум вынужденно и заботы семьям фронтовиков.

Наша вина может быть двойной. В судьбе их семей заботится партия, правительство, заботится лично товарищ Сталин. К той помощи, которую оказывают семьям фронтовиков правительство, прибавляется помощь, оказываемая местными Советами, партиями и хозяйственными органами, тружениками тыла.

Обязанности усиленно выполнять помощи семьям, когда партия берет на себя инициативу в семьях фронтовиков является подвиг всей нашей страны о Красной Армии. В городах и селах среди рабочих и крестьян развилось патристическое движение по сбору одежды, обуви, продовольствия для семей фронтовиков. На пути передовых коллективов Советского Союза и, в частности, на обращении рабочих, ИТР и служащих Челябинского автомобильного завода, дружно откликнулись и магнитогорцы. В цехах начались сборы вещей, денег, заготавливаются продукты первой необходимости. Рабочие в создании шедевральной Магнитогорка от всего сердца принесли и сделат в помощь фронт, обувь, продукты питания для семей военнослужащих.

Уроки проходят работа по сбору вещей и оказанию помощи семьям фронтовиков среди коллективов ЦК, Завода, например тов. Терещина Иван 35 руб. денег, 2 шапка, пальто, докки. Тов. Антанин — начальник ЦС — подарил детскую одежду, рубашку, две ложки, 2 вина и другие предметы. Коллектив рабочих ЦС в неурочное время изготовили для семей фронтовиков пальто, шапки, шапки, перчатки и одеяла, подушки, перчатки, шапки и другие вещи.

Сталоводы магнитогорского цеха № 1 — мастера тов. Яковлев и старший тов. Сидоров — сдали теплые вещи, лучшие составленные пухом на МТТ тов. Названова внесла 100 руб. деньгами. Примером добрых людей, много. Увеличили помощь, семьям фронтовиков добротой, партией и профсоюзными организациями, местными Советами депутатов трудящихся. Только за последние дни завод металлургов оказал помощи семьям фронтовиков в приобретении 200 тонн угля, завалов вывезено по объему около 15.000 рублей.

Построенный комитет по просветлению детей выдал семьям фронтовиков бесплатно 90 тонн угля, а также обеспечил 132 семьи одеждой на прокорм: валенки, пальто, детская обувь, котомки и т.д.

Вышеуказанную помощь оказывают семьям фронтовиков УРС «Магнитогорск». Здесь благодаря продукции и товары: два тонны картофеля, полтонны мяса, жиры, 2100 метров мануфактуры, 1000 метров шпала, 250 десятков голландского масла, 200 пар дамской обуви, много ордера на дамские и детские пальто, белье и т.д. С началом марта постройкой на эти предметы начинают выдавать ордера нуждающимся семьям фронтовиков. Это мероприятие, проводимое хозяйственными, партийными и профсоюзными организациями, заслуживает всякой похвалы.

держки и одобрения. Нужно, чтобы руководители каждого учреждения, предприятия еще раз проверили свои возможности, оказали посильную помощь нуждающимся семьям, а также усилить сбор вещей и денег для еще большего оказания помощи нуждающимся семьям фронтовиков.

При этом надо в конце пресекать еще имеющиеся факты барского, пренебрежительного отношения отдельных руководящих работников к нуждам, бытовым нуждам семей военнослужащих. Сегодня в нашей газете раскрываются о выматывающих раскормочной Родевой, о жестоком отношении к ее нуждам и проблемам. Надо полагать, что игнорирование этих выматывающих методов «Магнитогорск» Александров и заводской конный парком УЗК кооперации Пашинченко будут образом наказания.

В редакцию все еще продолжают поступать жалобы о том, что все-таки недооценивают важную работу по оказанию помощи красноармейцам, не учитывают нужды семей фронтовиков. В мастерской, где начальником тов. Гутман, работает подсобник Чеботков Мария Степановна. У нее воспитывается однанадцатилетняя девочка-сирота, отец которой погиб на войне, а брат находится в действующей армии. Живет она в проходной сырой комнате, нуждается в помощи ребенку и белье, обуви, одежде. Еще два месяца тому назад специальная комиссия обследовала бытовые условия тов. Чеботков. Заключение были даны начальнику мастерской тов. Гутману. Но помощи не последовало. Не учли в ребенке отнеслась и дирекция цеха № 27. Вместо того, чтобы обеспечить хорошие условия своей воспитательнице, оказать девочке посильную помощь, не когда обеспечивают даже и горничным выкупаем.

Отдельные цеховые профсоюзные работники оторвались от семей фронтовиков, не бывали на квартирах, не оказывали помощи. В основном механического цеха рабочие старости Друзев А. А. Сейчас он на фронте. Жена Друзева имеет четверых детей. Дети не обеспечены обувью. Дочь Друзевой, ученица 3-го класса 16-й школы, сама отсутствовала обуви не получает помощи. Однако этот факт мало беспокоит руководителей цехового производственного цеха и дирекцию цеха № 16.

Защиты инвалидов семей фронтовиков перед правительством органы Советов, суд, прокуратура. Но качество еще не в этих органах не нужно относиться к жалобам семей военнослужащих. В передовой статье «Магнитогорского рабочего» за 11 февраля рассказывается случай об издевательствах над артиллерийской Держинской, инвалидной семьей из 7 человек. Дело было передано в городскую прокуратуру и в суд. Однако и прокуратура и суд П участка Кировского района (паруля Черношова) до сих пор не признали никаких мер, не привлекли к ответственности тех, кто безобразничает при распределении жилищности, не привалят и порядку жилищности Соловьеву, совершающему без ордера в квартиру, на которую выдана ордера тов. Держинская за пользование аажд помещениях горносплоином тов. Сухаровой. Стараясь, что горносплоином, и чьем аппарате работает красноармейский Держинская, до сих пор не потребовал от прокуратуры и суда вынести постановление изъятия жилья в квартиру.

Доля оказания помощи семьям фронтовиков — не кампанийское дело. То, что делается сейчас, нужно делать завтра, послезавтра, постоянно. Всяким проявлениям бюрократизма, волокиты нужно объявить беспощадную борьбу, строго говоря тех, кто срывает большие политические дела.

ПРЕМЬЕРУ СТАЛИНУ

МОСКВА

От имени жителей Лондона я посылаю Вам сердечные приветствия и добрые пожелания на случай 25-й годовщины доблестной Красной Армии, которая под Вашим руководством доводит все советские народы объединенных наций. Сильная правота своего дела и любовью к своей родине Ваши героические солдаты и их блестящие командиры валост могут и все более успешные удары по злодейской мощи гитлеровской Германии. Эта мощь вскоре распадется под неслыханным и несопоставимым давлением всех объединенных наций. Да будут свободны народы мира, когда наступит этот великий день, столь же великий в выполнении маршальной работы, как они были велики в освобождении войны, — чтобы совместно построить лучший мир, за который мы все надежда.

Лондон приветствует Красную Армию и ее великого вождя.

ДЖЕК БЛЕЙСК,

председатель совета Лондонского графства.

Лондон, 24 февраля 1943 г.

ГОСПОДИНУ ДЖЕКУ БЛЕЙСК,

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ СОВЕТА ЛОНДОНСКОГО ГРАФСТВА

ЛОНДОН

Благодарю Вас за приветствия и добрые пожелания, с которыми Вы обратились в Красной Армии от имени жителей Лондона, стойко выдержавших удары гитлеровских разбойников.

И. СТАЛИН.

Москва, Кремль, 26 февраля 1943 г.

ГЕНЕРАЛУ СИКОРСКОМУ,

ПРЕМЬЕР-МИНИСТРУ ПОЛЬСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ЛОНДОН

Благодарю Вас, господин премьер-министр, за Ваши пожелания в отношении 25-й годовщины Красной Армии.

Выражаю твердую уверенность, что в недалеком времени народы Советского Союза и Польши восторженно войдут со своих территорий освободивших гитлеровцев и их прислужников.

И. СТАЛИН.

ВОЕННОМУ МИНИСТРУ СОЕДИНЕННЫХ ШТАТОВ АМЕРИКИ

ГОСПОДИНУ Г. Л. СТИМСОНУ

ВАШИНГТОН

Благодарю Вас, господин министр, за Ваше дружественное изложение по случаю 25-летия Красной Армии, бойцы и командиры которой от души желают своим американским товарищам по оружию быстрого успеха и близкой победы в боях с нашим общим врагом.

И. СТАЛИН.



Сталинград сегодня. Жители города из окрестных сел возвращаются домой. Фото Е. Колета. (ТАСС).

От Советского Информбюро

Утреннее сообщение 27 февраля

В течение ночи на 27 февраля наши войска вели наступательные бои на прежних направлениях.

Юго-западнее Ворошиловграда в бою с противником советские танкыты уничтожили 6 бронетанковых и разоружили батальон вражеской мотехоты. Войска Н-ской части продолжали вперед, захватили 3 противотанковых орудия, 11 станковых пулеметов, радиостанцию и большую одаду противника.

Юго-западнее Краматорская наши войска вели бои в танках и пешехот противника. На одном участке ночью, стремясь прорваться к крупному населенному пункту, противники атаку на другой несколько контратак. Наши бойцы отбили все контратаки танков и уничтожили свыше 300 немецких солдат и офицеров. На другом участке огнем нашей артиллерии уничтожено 14 немецких танков. Значительные потери понесли также следовавшие на танках вражеской мотехоты.

Западнее Харькова наши войска продолжают наступление. Войска Н-ской части в утренний бои оживили сопротивление противника, прорвались к населенному пункту и после короткого боя овладели им. Захвачены 3 орудия, 15 пулеметов, свыше 100 винтовок, много снаряжения, мины и патроны. На другом участке наша танковая часть уничтожила 4 немецких танка, 5 противотанковых орудий, 11 автомашин и отобрала до пяти вагоны противника.

Севернее Курска Н-ская часть, продолжая вперед, захватила несколько населенных пунктов, захвачены от противника 19 танков, 24 бронетанковых орудия, 82 пулемета, 390 винтовок, 4 трактора, 136 лошадей, 5000 вещей и патроны в одаде с продовольствием.

Вечернее сообщение 27 февраля

В течение 27 февраля наши войска вели наступательные бои на прежних направлениях.

Нашими кораблями в Баренцевом море потоплен немецкий противник.

26 февраля частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено до 200 немецких автомашин с войсками и грузами. Повалены огнем 5 артиллерийских батарей и возвращено 2 склада боеприпасов противника.

Западнее Ростова на Дону немцы пытались вернуть занятые накануне нашими подразделениями выгодные позиции. Войска П-ской части отбили все контратаки противника и уничтожили до 200 немецких солдат и офицеров. На другом участке наши часты захватили 11 танков, 250 винтовок, 3 крупнокалиберных и 8 ручных пулеметов.

Юго-западнее Ворошиловграда бойцы Н-ской части в ожесточенном бою разгромили усиленный батальон немецких пехоты. Противник отступил, оставив на поле боя много оружия и 2 сожженных танка. Захвачены орудия, в числе которых 4 орудия, 7 минометов, много винтовок и боеприпасов.

Юго-западнее Краматорская наши войска вели ожесточенные бои с танками и мотехотой противника. Наши, сосредоточив крупные силы танков, удалось прорваться в против крупному населенному пункту. Огнем нашей артиллерии и бронешариков, а также противотанковыми ракетами уничтожено 28 немецких танков. Истреблено свыше 400 вражеских солдат и офицеров. Оставшиеся танки противника потоплено отступили на пешеходные позиции.

Западнее Харькова наши войска продолжают наступление. Части П-ской части оживили сопротивление противника, овладели рядом крупных населенных пунктов. Только в бою за один из этих населенных пунктов истреблено свыше 150 гитлеровцев, уничтожено и сожжено 6 танков. Советские бойцы захватили 2 склада боеприпасов и одаду с горючим. Нашей авиацией на дальности противника в Запорожье уничтожены и сожжены 18 немецких бомбардировщиков.

Севернее Курска части Н-ской соединились продвинулись вперед и захватили несколько населенных пунктов. Особенно

Партызанский отряд, действующий в одаде в районах Орловской области, в бою с немцами уничтожил истребил 95 гитлеровцев. Партизаны захватили автоматическую пушку, много снарядов и вой, 3 станковых пулемета, 6 ручных минометов, 460 мины, 80 винтовок и немалую часть патронов.

Восточный и план севернее Курска командир 12 батарей 299 артиллерийского полка 299 немецкой пехотной дивизии оберлейтенант Фридрих Хейман расказал: «После уничтожения 6 немецкой армии в районе Сталинграда солдат в офицеров не показывает удрученного состояние. На Курском участке фронта русские тоже нанесли нам жестокие удары. 299 дивизия потеряла в последний бою не менее половины личного состава. Раньше мы надеялись, что немцами войскам удастся прорваться на линию Ростов—Харьков—Курск. Эти надежды рухнули. В прошлом году офицеры считали мало вероятным создание второго фронта в Европе. Пыле существует реальная опасность возникновения второго фронта. В настоящее время, когда германская армия на Востоке находится в очень тяжелом положении, удар с Запада может принести Германии к неизбежной капитуляции».

Бельгийские патристы единогласно борются против немецких оккупантов. В Брюсселе в конце января немецкой прокоммунистической оппозиции была брошена бомба. Убито 15 гитлеровцев, Железнодорожники в районе Льежа в январе вывели из строя свыше 25 вагонов. Виза города Отенге вооруженные бельгийцы напали на отряд немецкой полиции и истребили 28 гитлеровцев.

В течение ночи на 27 февраля наши войска вели наступательные бои на прежних направлениях.

Упорный бои происходили в одаде у этих населенных пунктов, на улицах которого подсчитано более 200 трупов гитлеровцев. На другом участке немцы бросили в контратаку батальон пехоты, артиллерийский танки и бронешариками. Советские бронешарикаты победил и сожгли 3 танка и 2 бронешарика. Немецкая пехота, оставшаяся без прикрытия, понесла тяжелые потери и в беспорядке отступала.

Партызанский отряд, действующий в одаде в районах Сухокой области, за 15 дней февраля месяца уничтожил немецкие гарнизоны в нескольких населенных пунктах. Захвачены трофеи: 7 пулеметов, 350 винтовок, 9 автомашин и 150 паволок с вещными грузами, 200 лошадей, 30 саек и 40 килограммов горючего. Партизаны другого украинского отряда разоружили отряд венгерского полка. Убито 10 штабных офицеров. Захвачены 3 радиостанции и личные документы.

Пленный оберфельдмарш 75 артиллерийского полка 3 немецкой танковой дивизии Яков Кирюхов расказал: «Когда русские начали наступление, 75 артиллерийский полк получил приказ занять в то что бы то ни стало удерживать линию обороны. Но русские не дали нам задержаться. Офицеры говорили, что на этом рубеже полк пробудет всю зиму, а весной начнется новое наступление на Багхак. Жизнь вернула, все эти расчеты. Наши русские был так селы, что нам не позволил зареже построены укрепления. Немецкая армия покачалась, оставшая Багхак и Кубань. Всякие разговоры о вырвавшихся линиях фронта одады возникают очень просто: немецкие войска отступают потому, что русские наступают, и мы не можем устоять против их натиска. Вообще все эти затеи насчет Каваказ и Баку была авантюрой, за которую теперь приходится расплачиваться».

Немецко-фашистские моральны замучили насмерть многих жителей деревни Витос, Курской области. Гитлеровские палачи на глазах у жителей расстреляли родителей братьев Захара и Василия Вапачевых. Учительница Мария Степановна Доронина запротестовала против кровавой расправы немецких разбойников над ней в чем неповинными школьниками. Фашистскому бандиту захватили советскую патронику и повесили ее. Перед отступлением гитлеровцы захватили группу жителей и поджигали, обливали бензином и подожгли. В одаде сгорело более 40 человек, в большинстве женщины и дети.

(Принято по радио).

РАЗВЕРНЕМ ПРЕДМAYСКОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ПО ОКАЗАНИЮ МАКСИМАЛЬНОЙ ПОМОЩИ ФРОНТУ

К металлургам, строителям, на всем трудящимся Магнитки.

Сортопркатчики, стремясь оказать максимальную помощь героической Красной Армии и возмущенные историческим приказом нашего великого вождя Верховного Главнокомандующего товарища Сталина, с неохотой выполняя свои обязательства, добросовестно выполняют производственную программу.

Наш коллектив считает, что в решающий момент отечественной войны каждый трудящийся должен отдать все свои силы и средства на служение святой благородней, самой возвышенной цели — быстрейшему освобождению священной советской земли от немецко-фашистской нечисти. С этой целью коллектив сортопркатчиков решил развернуть предмачское социалистическое соревнование, призвав из себя следующие социалистические обязательства:

с 1 мая зать сверх плана 6.000 тонн продукции, снизить выход брака на 0,2, сэкономить 2 проц. топлива, привести в образцовый, культурный вид все производственные участки цеха.

Коллектив сортопркатчиков приложит все силы, знания и опыт, чтобы свои обязательства перед родиной и фронтом выполнить полностью. Мы призываем всех металлургов комбината, строителей цеха «Магнитостроя», всех трудящихся Сталинской Магнитки активно включиться в предмачское социалистическое соревнование с тем, чтобы общими трудовым подвигом, боевой работой изо дня в день повышать выпуск необходимого для Красной Армии продукции, во имя полной победы над врагом и освобождения нашей родной земли от ненавистных гитлеровских палачей.

Выше знамя социалистического соревнования! Утром и утром нашу борьбу за сверхплановый металл и за его высокое качество! Все наши силы на поддержку наступающей героической Красной Армии! (Письмо обобщено и принято на сменных и бригадных собраниях рабочих, работников, инженерно-технических работников сортопркатного цеха).

ОБ ОБРАЩЕНИИ КОЛЛЕКТИВА СОРТОПРОКАТЧИКОВ О РАЗВЕРТЫВАНИИ ПРЕДМАЧСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Постановление бюро Магнитогорского ГК ВКП(б) от 27 февраля 1943 года

1. Одобрить инициативу коллектива сортопркатного цеха Магнитогорского металлургического комбината (нач. цеха т. Лаур, секретарь парторганизации т. Галеева, протехкома т. Первухин, секретарь комитета ВЛКСМ т. Гимаев) об организации предмачского социалистического соревнования в ответ на исторический приказ товарища Сталина в день 25-й годовщины Красной Армии.

2. Обязать РК ВКП(б), партию завода и строительства, первичные партийные и профсоюзные организации до 5 марта с. г. провести собрания рабочих, ИТР и служащих с широким обсуждением обращения сортопркатчиков и обеспечить при этом каждый коллективом и каждым рабочим, ИТР и служащим конкретные обязательства в предмачском социалистическом соревновании.

3. Предложить РК ВКП(б), партияком и первичным парторганизациям установить повседневный контроль за исполнением обязательств каждым рабочим, цехом, предприятием, учреждением и обеспечить широкую газетность и одаду результатов соревнования.

4. Обязать редактора газеты «Магнитогорский рабочий» тов. Сафонова, редакторов многотражного широко освещать в газетах ход предмачского социалистического соревнования.

Секретарь ГК ВКП(б) Т. ФОНИН.

Москва, Кремль, товарищу Сталину

ДОРОГОЙ НИКОЛАЙ ВИССАРЬОНОВИЧ!

Отмечаю 25-летие героической Красной Армии, строящей под Вашим руководством немецко-фашистских захватчиков на фронтах отечественной войны, илещ Вам слова любви и приветия, желаем одоровет и долгих дней долгой жизни на благо отечества, на спрах врагам.

Коллектив учащихся и работников Магнитогорского ремесленного училища хеталогрия № 1 в честь своих любимых сверстников в поларх наступающей Красной Армии 312.197 рубль, на которые просит приобрести боевые самолеты «Учалыя Магнитогорского РУМ № 1». Сбор средств продолжается.

Пусть наша дотрба в руках смелых сталинских солдаток уявчат побольше фашистов и ускорит полное изгнание немецких псов из нашей страны.

Возмущенные Вашим приказом, мы здем слово еще лучше учиться и работать, не позволяя рук, с тем, чтобы у нас не было ни одного отащаного, чтобы заказы государства выполнялись досрочно. Учащиеся ядали шедевы над семьями фронтовиков.

Директор училища ДОМРАЧЕВ,

Зем. директора по политчасти КАЛИНОВСКИЙ,

Секретарь парторганизации ФЕЛЬДМАН,

Секретарь комитета ВЛКСМ ТАЖЕЛЬНИЦОВ,

Председатель местного профсоюза САРГИН.

Премы в посольствах и миссиях СССР за границей в связи с 25-й годовщиной Красной Армии

ТЕГЕРАН, 26 февраля. (ТАСС). 23 февраля в посольстве СССР в Тегеране состоялся прием в честь 25-й годовщины Красной Армии. На приеме присутствовали турские актеры, депутаты мажлиса Мехмет Бинтом, а также начальники штабов военно-морских и военно-воздушных сил Канады и другие представители военных и гражданских властей, дипломатический корпус, члены парламента и ряд видных общественных деятелей.

АНКАРА, 26 февраля. (ТАСС). В посольстве СССР в Анкаре состоялся прием в честь 25-й годовщины Красной Армии. На приеме присутствовали турецкие актеры, депутаты мажлиса, представители турецкого генерального штаба, ряд крупных общественных деятелей, дипломатические представители союзных и дружественных стран, а также представители турецкой и иностранной печати.

ОТТАВА, 26 февраля. (ТАСС). В связи с 25-й годовщиной Красной Армии в со-

ветской миссии в Канаде были устроены прием, на котором присутствовали все члены канадского правительства во главе с премьер-министром Макленом Кингом, а также начальники штабов военно-морских и военно-воздушных сил Канады и другие представители военных и гражданских властей, дипломатический корпус, члены парламента и ряд видных общественных деятелей.

В Совете Народных Комиссаров СССР

О ВЫДАЧЕ ЕДИНОВРЕМЕННОГО ПОСОБИЯ И НАЗНАЧЕНИИ ПЕРСОНАЛЬНОЙ ПЕНСИИ РОДИТЕЛЯМ ДВУХДИ ГЕРОЮ СОВЕТСКОГО СОЮЗА ГЕНЕРАЛ-ЛЕЙТЕНАНТУ АВАИЦИИ ТОВ. ИВАНЧЕНКО ГРИГОРИЯ ПАНТЕЛЕВИЧА, ПОГИБШЕГО ПРИ ИСПОЛНЕНИИ СЛУЖЕБНЫХ ОБЯЗАННОСТЕЙ

Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановил: 1. Выдать единовременное пособие родителям дважды Героя Советского Союза генерала-лейтенанта авиации Иванченко Григория Пантелеевича—отцу Пантелею Ивановичу Иванченко и матери Марии Михайловне Иванченко 25.000 рублей. 2. Назначить персональную пенсию отцу Пантелею Ивановичу Иванченко и матери Марии Михайловне Иванченко по 500 рублей в месяц пожизненно. 3. Похороны т. Иванченко принять за счет государства. Москва, Кремль, 25 февраля 1943 года.

ПРИЕМ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ СССР ТОВ. И. В. СТАЛИНЫМ ПОЛЬСКОГО ПОСЛА Г. РОМЕРА

26 февраля Председатель Совета Народных Комиссаров СССР тов. И. В. Сталин принял польского посла Г. Ромера.

ХРОНИКА

Венду переход на военную работу тов. Крузев А. В. оовожден от обязанности Народного Комиссара Путея Сообщения.

Варшавским Комиссаром Путея Сообщения назначен тов. Калагодин Я. М.

Долг каждого гражданина—заботиться о семьях военнослужащих!

МЫТАРСТВА КРАСНОАРМЕЙКИ РОГАДОВОЙ

Счастье жила до войны Александра Михайловна Рогодова. Сама работала заводчицей и управленцем трамвая, муж (Сергей) — трамвайщик в другом городе (Магнитогорск). Грива отечественной войны...

Начинаются очередные хлопоты по билетам руководителем коммунального управления, 26 февраля, после долгих часов ожидания, Рогодовой удалось добиться...

А. ИВАНОВ.

Итоги первых дней

Работа о семьях фронтовиков из завода, по директору т. Профко, стала повседневным делом. И рабочие многие из тех военнослужащих...

На два, тридцать еще раз увеличили ресурсы, комиссия сочла необходимым в дальнейшем в выданном ранее количестве выдать еще по 100 килограммов 16 семьям фронтовиков.

Е. РАЗУМОВА.

Общими силами

По нашему коллективу 11 товарищей в оружие в руках заступают честь, славу и величие нашей родины. Мы, на месте, повседневные заботы о их семьях...

Коммунальные, советские, 2 пары выжаренной обуви. Тов. Пятишкова, сама жена фронтовика, для помощи другим нуждающимся...

А. НАБАЩИЯН, секретарь парторганизации Комсомолмонтажа.

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

Для восстановления стахановских заводов и фабрик колхозники-лесорубы и лесники Гайского района (Коммунистический округ) уже с 1 февраля...

веселые раскаты в день сверх задания 20 тысяч кубометров древесины на восстановление разрушенных фашистами заводов и фабрик Сталинграда...

НЕ ОСЛАБЛЯЯ ТЕМПОВ, С КАЖДЫМ ДНЕМ РАБОТАТЬ ЛУЧШЕ И ЛУЧШЕ!

Ответ металлургов Магнитки на приказ великого Сталина

Возвращаясь историческими призывами Верховного Главнокомандующего товарища Сталина, коллективы многих цехов металлургического комбината — доменники, сталеплавильники, кововики, прокатчики и другие — ответили в эти дни великому вождю народов...



Передовики социалистического соревнования: 1. Шофер автомашины строительства Фабрик Индустриальных Терминов, награжденный орденом «За трудовую доблесть»...



Передовики социалистического соревнования: 2. Подсобный механик тому же комбинату Сергей Ахматов...

Фото П. Петрова.

Каждый килограмм металла идет по назначению!

Во время отечественной войны сталеплавильщика Магнитки решил ряд сложных технико-экономических проблем. В частности, занимаясь в этот период...

самой разницей является решающим условием выпуска стали высокого качества. С этого мы и начали. Стало правилом, что мастер лично контролирует выборку и установку стоголов...

Беспорядки на Куоимово

Маргашевым рыл на Магнитогорский комбинат в основном идет с Куоимовского рудника. Рудные вертлюжки идут на Куоимово с большим опозданием, что, безусловно, нарушает ритм работы...

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ЛИСЕМ

Работники столовой № 9 ОРС комбината сообщили в редакцию нашей газеты о трудном обращении с подчиненными заводчаном Бутолки и техницианом Гривовой...

Цехком правого берега не работает

В социалистическом соревновании Пешанка фоль профсоюзной организации. Но вот у нас на строительной площадке Цехком правого берега до сих пор не работает...

Корень жизни

В старину люди Востока, боясь наступившей старости, по преданию уходили в лес на поиски мудрейшего корня Жень-Шень. С легкой палкой в руках бродили они по лесным тропам...

Цехком правого берега не работает

В социалистическом соревновании Пешанка фоль профсоюзной организации. Но вот у нас на строительной площадке Цехком правого берега до сих пор не работает...

Корень жизни

В старину люди Востока, боясь наступившей старости, по преданию уходили в лес на поиски мудрейшего корня Жень-Шень. С легкой палкой в руках бродили они по лесным тропам...

ЗА РУБЕЖОМ

НАЛЕТ АНГЛИЙСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКОВ НА НЮРБЕРГ ЛОНДОН, 26 февраля. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, в Лондоне официально объявлено, что в ночь на 26 февраля подвергся ожесточенной бомбардировке город Нюрнберг...

НАЛЕТ АМЕРИКАНСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКОВ НА НЕАПОЛЬ ЛОНДОН, 26 февраля. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, в Каире официально объявлено, что в ночь на 26 февраля американские бомбардировщики совершили налет на Неаполь.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ТУНИСЕ ЛОНДОН, 26 февраля. (ТАСС). В коммюнике штаба вооруженных сил союзников в Северной Африке сообщается, что горный проход Кассерин находится теперь в руках союзных войск...

ДЕКЛАРАЦИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА СОХЕЙЛИ ЛЕГБРАН, 26 февраля. (ТАСС). Председатель Совета министров Ирама Сохейли выступил в парламенте с речью, в которой выложил основные линии политики нового иракского кабинета...

ЗАЯВЛЕНИЕ ИДЕНЫ О ПОЛИТЗАКЛЮЧЕНИИ В СЕВЕРНОЙ АФРИКЕ ЛОНДОН, 26 февраля. (ТАСС). По сообщению агентства Рейтер, в парламенте Ирама Сохейли было высказано недовольство по поводу медленного освобождения политических заключенных в Северной Африке...

ПОЛОЖЕНИЕ В ИНДИИ ЛОНДОН, 26 февраля. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, министр по делам Индии Эмерт, отвечая на запросы в парламенте, заявил, что английское правительство «полностью согласно с решением правительства Индии не уступать попыткам Ганди добиться безусловного освобождения».

ИЗВЕЩЕНИЯ 1 марта в помещении ГК ВКП(б) (7-й этаж) в 8 часов вечера состоится общее районское собрание членов НПО металлургов.

2 марта в 8 часов вечера в здании горкома партии (7-й этаж) состоится инструктивный доклад по теме: «8 марта — Международный коммунистический женский день».

Электростанция УКХ сообщает, что она освоила приказ НКХ № 488 с 1 января 1943 года устанавливается следующая стоимость пользования электроустановочными приборами (при расчете без учета): электродвигатель — 37 р. 50 к. в месяц, электромашинка — 27 р. 50 к. в месяц.

ОРСу трест «Магнитострой» срочно требуется для работ в совхозе Наровчатка рабочие след. квалификации: бригадир-полковник — 2, прорабы — 40, учеников — 3, трактористы — 20, слесарей — 3, кузнецов — 2, молотобойцев — 2, охранников — 10, электромонтеров — 1, мотористов — 4, водителей — 1, ветфельдшеров — 1, поваров — 2, конюхов — 5, садоводов — 1, скотников животноводства — 5, чернорабочих — 102. Обращаться: контора ОРС, ул. Труда, № 8, отдел кадров.

Дарения в общественные организации РУ № 13 сываются общее собрание родителей учащихся, которое состоится 28 февраля 1943 г. в 8 часов вечера в помещении училища (Кировский р-н, 2-й квартал, бывшая школа № 16).

Комбанку: ученики по кассовому делу (не больше 16 лет), кассиры, контролеры, инструкторы, бухгалтерия, техникостроители и машинисты. Обращаться: Кировский район, Пырьевская, 4.

Электростанция УКХ сообщает, что она освоила приказ НКХ № 488 с 1 января 1943 года устанавливается следующая стоимость пользования электроустановочными приборами (при расчете без учета): электродвигатель — 37 р. 50 к. в месяц, электромашинка — 27 р. 50 к. в месяц.